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1 ATA DA 523 REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE GESTORES MUNICIPAIS DE
2 CULTURA DA AMMVI (CGMC), REALIZADA NO DIA DEZ DE NOVEMBRO DE DOIS MIL
3 E QUINZE, NO MUNICÍPIO DE BLUMENAU/SC (10/11/2015).
4 Aos dez dias do mês de novembro de dois mil e quinze, a partir das nove horas, na Sala de Reunião da
5 AMMVI, em Blumenau, realizou-se a quinquagésima segunda reunião ordinária do Colegiado de
6 Gestores Municipais de Cultura (CGMC) da AMMVI, presidida pelo coordenador-geral do Colegiado e
7 diretor de Cultura de Gaspar, senhor José Gabriel Corrêa, e secretariada por mim, Michele Prada.
8 Estiveram presentes secretários, diretores, gestores de Cultura e demais convidados, conforme registro de
9 presença. Declarando aberta a reunião, o coordenador-geral do Colegiado deu as boas-vindas e agradeceu
10 a presença de todos. Em seguida, o senhor Gabriel iniciou os trabalhos e fez a leitura da Ordem do Dia,
11 assim composta: I - Leitura e votação da ata da reunião anterior; H - Produção da minuta do projeto de
12 lei que institui o Sistema Municipal de Cultura; IH - Plano Municipal de Cultura; IV - Assuntos gerais.
13 Após, o senhor Corrêa confirmou o recebimento da ata enviada por correio eletrônico aos gestores para
14 análise e, não havendo manifestação, o documento foi aprovado por unanimidade. Em seguida, os
15 gestores iniciaram o trabalho de elaboração de minuta de projeto de lei que institui o Sistema Municipal
16 de Cultura (SMC). O grupo estudou algumas leis já sancionadas de algumas cidades da região, de Santa
17 Catarina e do Brasil, e cada qual elaborou sua minuta conforme a realidade do município, levando
18 também em consideração as especificidades da região. Os gestores que já têm a lei do SMC auxiliaram os
19 demais na elaboração do documento. A ideia objetiva que a maioria dos municípios tenha a lei elaborada
20 para que, no próximo ano, encaminhe o documento para aprovação do Legislativo. Em continuidade,
21 passou-se para o terceiro item em pauta, momento em que a senhorita Michele lembrou o Colegiado da
22 proposta de se elaborar um documento base sobre o Plano Municipal de Cultura (PMC), que contém o
23 diagnóstico regional e a sugestão de estratégias para cada uma das setoriais de Cultura. Este documento
24 servirá como base para cada um dos municípios promover um encontro local com os setores e aprovar as
25 estratégias compatíveis e apropriadas a seu município, acrescentando no documento os dados geográficos
26 e as particularidades locais da Cultura. Esta proposta já foi aprovada pelo Colegiado e, por conseguinte,
27 há disponibilidade de orçamento para tal ação, no entanto pretende-se iniciá-la ainda este ano. Para
28 agilizar o processo, convidou-se a senhora Erika de Paula Alves, consultora da empresa Raízes do Brasil,
29 a qual será contratada para elaboração do documento. Ela esclareceu aos membros do Colegiado a
30 iniciativa e frisou que serão elaboradas macro diretrizes alinhadas com o Plano Nacional de Cultura. Os
31 gestores deverão apresentar estas diretrizes às setoriais para aprovação das estratégicas que serão
32 colocadas no PMC. Segundo ela, assim que assinado o contrato, será iniciado o trabalho de levantamento
33 das informações junto aos municípios. Na oportunidade, decidiu-se ainda que, mesmo possuindo o PMC,
34 Indaial será inserido na ação, pois tem interesse de atualizar o documento atual e o valor da proposta não
35 sofrerá reajuste. Esta proposta técnica irá apoiar a estruturação dos Planos Municipais de Cultura de
36 Apiúna, Ascurra, Benedito Novo, Botuverá, Doutor Pedrinho, Gaspar, Guabiruba, Indaial, Pomerode, Rio
37 dos Cedros, Rodeio e Timbó. Continuando a reunião, em assuntos gerais falou-se sobre a Oficina de
38 Artesanato, cuja data ficou para dia vinte e um de novembro, em Gaspar. Na ocasião, podem participar
39 seis pessoas por município, sendo duas em cada uma das três oficinas. Estas serão voltadas às técnicas de
40 patchwork, bordado em ponto cheio e crochê. Como a senhorita Michele estará um período de férias, o
41 coordenador geral do Colegiado deverá mobilizar o grupo e articular junto com AMMVI os trâmites para
42 realização do evento. Os membros do Colegiado fizeram ainda uma avaliação da segunda edição do Coro
43 em Foco, realizada no dia trinta e um de outubro, em Rodeio, e deliberaram que no próximo ano o ev nto
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44 deverá sofrer modificações. O diretor de Cultura de Blumenau, senhor Carlos Schrubbe, sugeriu que o
45 Coro em Foco seja realizado durante o 10 Festival de Música de Blumenau - Semana de Bach como
46 programação paralela, a fim de ampliar o número de participações. No entanto, esta proposição não foi
47 aceita pela maioria dos gestores, uma vez que consideram que outro município com presença mais ativa
48 no Colegiado seja contemplado com o evento. Finalizando a reunião, o Colegiado deliberou que a última
49 reunião do ano será no dia quinze de dezembro, em Blumenau. Caso seja necessário, o local poderá ainda
50 sofrer alteração. Nada mais havendo a tratar, o senhor coordenador-geral do Colegiado encerrou a
51 reunião, agradecendo a presença de todos. E para constar, eu, Michele Prada, lavrei a presente ata que,
52 depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo senhor coordenador-geral e pelo senhor vice-
53 coordenador do Colegiado.
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